
 

 
 
Veranstaltet vom Statistischen Bundesamt (Destatis) in Zusammenarbeit mit: 
 

 

Beispielaufgaben zu Test 3: 

Interpretation von 
Statistik-Veröffentlichungen 
Kategorie A und Kategorie B 

Beispiel 1 

Welche Aussage ist korrekt? Der Anteil der Beschäftigten im Dienstleistungsbereich lag im 
Jahr 2021 in der Europäischen Union insgesamt 

A. bei 75% 

B. genauso hoch wie im Jahr 2020. 

C. bei 25%. 

D. um fast 9 Prozentpunkte höher als im Jahr 2000. 

Korrekt ist D 

Beispiel 2 

Wie hoch war der Anteil der Konsumausgaben, den die privaten Haushalte in Deutschland im 
Jahr 2020 für Restaurantbesuche und Hotelübernachtungen ausgegeben haben? 

A. 25,6% 

B. 11,9% 

C. 4,1% 

D. 3,6% 

Korrekt ist C 
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Beispiel 3 

Welche beiden EU-Länder hatten im Jahr 2022 die niedrigste Eigentumsquote (Anteil an Haus- 
bzw. Wohnungseigentümern)? 

A. Frankreich und Deutschland 

B. Kroatien und Rumänien 

C. Deutschland und Österreich 

D. Dänemark und Schweden 

Korrekt ist C 

 

Die Antworten zu diesen Fragen findet Ihr in der digitalen Publikation "The European eco-
nomy since the start of the millenium – 2022 edition“. 
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